ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ 

К ПРИНИМАЕМЫМ МАКЕТАМ.

Передача материалов на носителе:
CD/DVD, ZIP, USB-flash, flash-карты.
- компакт диски CD-R, CD-RW диаметром 8 и 12 см

- диски DVD±R single или double layer, DVD±RW диски диаметром 8 и 12 см

- ZIP-дискеты емкостью 100 и 250 Мб

- USB-накопители

- флэш-карты типов: CompactFlash Card Type I/II, IBM Microdrive, Memory Stick/Memory Stick PRO, Secure Digital Card, MultiMediaCard, SmartMedia Card.

Внимание!!! Во избежании путаницы и ошибок, носитель  должен  содержать только файлы, предназначенные для печати.
Передача материалов по интернету:
По Электронной почте материалы принимаются в архивированном виде (zip, sit, rar)  Архив не должен привышать 5 Мегабайт. Файлы, общий размер которых превышает 5 Мегабайт можно выложить на наш FTP-сервер по адресу: ftp://zdr:zdr@design.zdr.ru

Программы/форматы:
Предпочтительный формат: PDF (композитный) , TIFF (CMYK)
Файлы в программах: Adobe InDesign, Adobe Illustrator, QuarkXPress (3.3.x, 4.1, 5x, 6x, 7x) Mac EPS binary (кроме QuarkXPress EPS), Adobe Photoshop, TIFF.

Примечания:

В векторных файлах все шрифты должны быть переведены в кривые. Для векторных файлов используйте Illustrator, для растровых – Photoshop. Для многополосный продукции - QuarkXPress и Abobe InDesign. Все файлы формата EPS binary должны быть представлены в цветовых моделях: CMYK, grayscale, bitmap. Все пиксельные файлы должны иметь разрешение не менее 300 dpi при 100%, bitmap - 1200 dpi. Носитель должен содержать все шрифты в формате PostScript Type l (bitmap + PostScript),   использованные  во  всем  документе.   Использование  шрифтов  в   форматах TrueType  НЕДОПУСТИМО. В оригинал-макетах в формате QuarkXPress все растровые иллюстрации (кроме EPS с Clipping Path) должны быть размещены в непрозрачных белых окнах.

Иллюстрации содержащие Clipping Path должен быть в формате EPS. TIFF НЕДОПУСТИМ.

Внимание!!! Мы не рекомендуем использовать программу CorelDRAW для полиграфии! Файлы из программы CorelDRAW необходимо конвертировать в TIFF или AI (illustrator), причем при конвертации некоторые эфекты, созданные в CorelDRAW могут быть потеряны  Мы не несем ответственность за ошибки допущенные Заказчиком при конвертации, а также за ошибки допущенные разработчиком при создании программы CorelDRAW. Помните, что при конвертации из CorelDRAW одного и того же документа могут происходить разные ошибки (сбои), в том числе в цветопередаче!  Используте профессиональное ПО!
Цветоделение
Макеты для цифровой печати должны быть представлены в цветовых моделях: CMYK, grayscale, bitmap. (PANTONE, LAB, RGB должны быть переведены в CMYK) Профиль для цветоделения: Euroscale Coated V2.
Отступы
Если композиция макета содержит элементы, стоящие  вплотную к его границе (обрезному формату), то дообрезной формат полосы составит: обрезной формат полосы + 5 мм со всех сторон (изображение «навылет»).

Элементы макета (текст, логотипы и т.п.) должны отстоять от границы обреза не менее чем на 3 мм. внутрь.

Вставленные элементы (LINKS)

Все растровые элементы в векторном макете (Adobe Illustrator), должны быть встроены в векторный файл. Это исключит возможность «потерять» linked-файл при передачи макета;

- публикации (qxd/qxp, indd) – все растровые и другие вставленные в документ объекты располагаются в одной отдельной папке, желательно с характерным названием (Links, Images, Pictures…) 

Обрезные метки
Оригинал-макет должен быть выполнен строго по размеру заявленной площади (обрезному формату) и не должен содержать обрезные метки.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО КОНКРЕТНЫМ ВИДАМ ПРОДУКЦИИ

Визитные карточки. 

Предпочтительные форматы: eps, ai. Если у Вас несколько видов визиток одного размера, лучше размещать их в одном файле. Одна сторона напротив другой, если визитка двусторонняя. 

Открытки (и другие изделия с биговкой). Предпочтительные форматы – eps, ai, tiff, pdf. Стороны открытки лучше располагать в отдельных файлах (в случае pdf – на разных страницах). Метки бига допустимо ставить только в файлах векторных форматов eps, ai! Нужно прилагать распечатку (можно ч/б), поясняющую совмещение сторон изделия и направление сгиба. 

Буклеты («однолистовые брошюры»). Предпочтительные форматы – eps, ai, tiff, pdf. Организуйте макет в виде двух разворотов. Не разделяйте развороты на отдельные полосы! 

Брошюры (многополосные изделия). Предпочтительные форматы – pdf, qxd/qxp, indd. Для сборки на пружину. Отступ внутрь со стороны навивки должен быть не менее 10 мм. Полосы идут последовательно, с одинаковой ориентацией. Для сборки на скрепку. Ввиду неизбежной погрешности совмещения листов, по возможности избегайте перехода текста с одной полосы на другую, через весь разворот. PDF-документ должен представлять собой прямую последовательность страниц – не развороты! Чтобы избежать эффекта «ёлочки» (выступ внутренних листов по сравнению с внешними из-за толщины бумаги), делайте горизонтальные вылеты 5 мм.
